

В рамках празднования 80-летия Великой Победы в детском саду была организована выставка художественных работ.

В данном мероприятии приняли участие дети групп компенсирующей направленности с задержкой психического развития с 3 до 7 лет групп "Фантазеры" и "Звездочка".

Уникальность данного мероприятия в использовании нетрадиционных художественных техник в работах дошкольников, которые смогли выразить индивидуальные особенности детей.

Одной из таких техник является *салфеточная аппликация*. Она особенно эффективна для развития у детей мелкой моторики рук и ничем не отличается от обычной аппликации, кроме того, что на основу приклеивают скатанные комочки салфеток.

Ещё одна техника - *рисование губкой*.

Для детей это оригинальный и увлекательный процесс, способствующий развитию воображения и улучшению моторики пальцев, положительно влияющий на психоэмоциональное состояние. Рисование поролоновой губкой удобно тем, что позволяет создавать вмятные изображения за короткое время, используя шаблоны для закрашивания или нанося мазки разных форм и плотности.

*Техника «файл-арт»* основана на создании изображений с использованием разнообразных материалов, таких как бумага, ткани, нитки, пуговицы, гуашь, файлики, пакетики и многое другое.

Рисунок, созданный с помощью рисования *мятой бумагой* в чем-то, напоминает создание изображений техникой штампования. Непохожесть отпечатков мятой бумаги и необычные очертания наносимых штрихов и пятен прекрасно развивают фантазию.

Так же были представлены работы были выполнены с помощью *пластилинографии*, относящейся к нетрадиционным художественным техникам, которая заключается в рисовании пластилином на картоне. Фон и персонажи изображаются не с помощью рисования, а с помощью вылепливания, при этом объекты могут быть более или менее выпуклыми, рельефными.

*Акварельный мозаичный рисунок* - это техника создания изображения, которая сочетает в себе элементы акварели и мозаики. Ребенок использует акварельные краски для создания основного фона, а затем наклеивает на него кусочки цветной бумаги или ткани, создавая мозаику.

Таким образом наша выставка смогла объединить и показать настолько разных детей с индивидуальными особенностями развития, а также выразить их чувства и эмоции к юбилею Великой Победы.

